
Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 6. teden 1

1. Za podro£je pogovora izberimo naravna ²tevila. Enomestni predikat P in dvomestni
predikat D interpretiramo kot:

P (x) : x je pra²tevilo,
D(x, y) : ²tevilo x deli ²tevilo y.

Zapi²i interpretacije in dolo£i logi£ne vrednosti spodnjih izjavnih formul. Zapi²i ²e
negacije teh izjavnih formul.

(a) ∀x (P (x) ∨D(2, x))

(b) ∃x (P (x) ∧D(2, x))

(c) ∃x (P (x) ∧D(5, x))

(d) ∀x (P (x) ⇒ ¬D(10, x))

(e) ∀x (D(4, x) ⇒ D(2, x))

(f) ∀x∃y D(x, y)

(g) ∃y ∀xD(x, y)

(h) ∀x∃y (P (y) ∧D(y, x))

(i) ∃x∀y (D(x, y) ⇒ ¬P (y))

(j) ∀x∃y (P (x) ⇒ P (y) ∧D(y, x))

2. Poi²£i interpretacije, v katerih imajo naslednji pari izjavnih formul nasprotni logi£ni
vrednosti.

(a) ∀x(P (x) ⇒ R(x)), ∃x(P (x) ⇒ R(x))

(b) ∀x(P (x) ⇔ R(x)), ∀x(P (x) ⇒ R(x))

(c) ∀x∀y(P (x) ⇒ P (y)), 0

(d) ∀x∀y(P (x) ⇒ P (y)), 1

3. Odlo£i, kateri od parov spodnjih izjavnih formul so enakovredni. Enakovrednost
utemelji z zakoni predikatnega ra£una, za neenakovredne pare pa poi²£i interpreta-
cije, ki ovrºejo enakovrednost.

¬∀x∃y (P (x) ⇒ Q(y)) , ∃x∀y (P (x) ∧ ¬Q(y)) , ∃x∀y(¬P (x) ⇒ ¬Q(y)).

4. Ali so katere izmed spodnjih izjavnih formul med sabo enakovredne?

∃x(P (x) ⇔ Q(x)), ∀x(P (x) ∨Q(x)) ⇒ ∃x(P (x) ∧Q(x)), ∃xP (x) ⇔ ∃xQ(x).


